
＜補足＞

アンケート回答数 １．評価平均方法

受講者数 37651 人 （１ｘＮ＋２ｘＮ＋３ｘＮ＋４ｘＮ＋５ｘＮ）／Ｎ１

回答数 12589 人 Ｎ=人数

回答率 33.4 ％ Ｎ１＝総人数

※同一の設問に複数回答があった場合は、点数に含まれていません。

【設問別評価集計表】

評価1 評価2 評価3 評価4 評価5 評価6 評価7

強く否定 否定 やや否定 どちらともいえない やや肯定 肯定 強く肯定 1(1) 5.9

(1) 5.9 152 141 251 913 1882 4840 4410 1(2) 5.5

(2) 5.5 348 327 614 1237 2580 3746 3737 1(3) 5.6

（3） 5.6 210 238 417 1060 2824 4122 3718 1(4) 5.6

（4） 5.6 219 248 422 1116 2767 3983 3834 2(5) 5.6

強く否定 否定 やや否定 どちらともいえない やや肯定 肯定 強く肯定 2(6) 5.7

(5) 5.6 322 293 528 1173 2251 3852 4170 2(7) 5.7

(6) 5.7 245 221 423 1273 2319 3991 4117 2(8) 5.5

(7) 5.7 227 224 404 1233 2137 3857 4507 3(9) 6.2

(8) 5.5 270 241 443 1883 2240 3661 3851 3(10) 2.6

4(11) 5.5

(9) 6.2 338 78 246 624 1350 2402 7551

(10) 2.6 2180 5099 3162 1175 415 162 396

低い 高い

(11) 5.5 344 319 504 1232 2584 3949 3657

非常に速い 速い やや速い ちょうどよい やや遅い 遅い 非常に遅い

238 480 1395 9717 539 128 92

非常に少ない 少ない やや少ない 適切 やや多い 多い 非常に多い

160 191 350 9385 1474 582 447

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 選択肢６ 選択肢７

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う

5.1 192 78 113 478 373 564 673

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う

5.3 77 40 93 369 451 533 487

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う

5.4 45 29 34 285 255 366 422

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う

5.1 62 30 67 323 221 317 285

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 選択肢６ 選択肢７

3.7 67 36 38 39 40 38 39

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 選択肢６ 選択肢７

4.3 31 21 33 34 47 33 46

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

※学部独自設問が未設定の場合は空欄で表示されます。

　各選択肢の詳細については、アンケート設問にてご確認ください。

２．担当教員について

◆2023年度後期　理工学部　授業アンケート結果集計（理工学部全体）

質問項目 評価
平均

評価構成(件数)

１．　授業について

講義要項（シラバス）に示されていた学習目標や内容と合致していた。

能動的に参加したくなるような授業であった。

この授業の内容を理解し、知識・技能等を習得できた。

この授業を通じて、自身の能力の高まりや成長につながった。

担当教員の話し方は聞き取りやすく、理解しやすいものだった。

担当教員は学生が集中できるように学習環境の維持に努めていた。

教科書や配布・提示資料（パワーポイント・ビデオ等）は授業内容の理解に役に立った。

担当教員によるフィードバック(個別質問への応答、レポートへのコメント、試験の講評など)は適切だった。

５．その他

少ない・低い 高い・多い３．履修者（学生自身）について

４．総評

この授業に対する出席率について。

1回の授業に対する予習・復習(ゼミ活動や図書館／インターネット等での情報検索時間も含む)の平均時間について。

この授業は総合的に満足できたか。

(12)この授業の進行速度について。 3.8

(13)課題（宿題、レポートの提出、予習・復習など）の量について。 4.2

評価
平均

評価構成(件数)

６．学部独自設問

(21)

(16)この科目が実験・実習科目の場合、安全指導・対策あるいは倫理指導はあなたの学習
にとって十分でしたか？（実験・実習科目ではない場合は「回答不要」です）

(17)担当教員はオンライン授業の特徴を生かして学生の理解度を把握し、また理解を深め
る工夫をしていましたか？（集合型のみで実施した科目の場合は「回答不要」です）

(18)（担当教員から内容につき指示があった場合のみ回答してください。）

(22)

(23)

(14)この科目にTAがいた場合、TAの存在はあなたの学習にとって有効でしたか？（TAがい
ない科目の場合は「回答不要」です）

(15)
この科目が実験・実習・演習科目の場合、その実施に先立って行われた目的・方法・
内容その他の説明はあなたの学習にとって十分でしたか？（実験・実習・演習科目で
はない場合は「回答不要」です）

(19)（担当教員から内容につき指示があった場合のみ回答してください。）

(20)

■平均レーダーチャート
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